11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2011 21:27:29

dopmupoBaHus 3aKT09eHns1 Bpaua: 27.02.2011 16:37:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211376/answer/211377




YBaxaemnid [Imutpuii! B HEKOTOPHIX Clly4asx iedeHue He IPUHOCUT pe3ybTaToB. Eciu Ha GoHe
JledeHus yepe3 6 Mecsnes pe3dynbraThl CI' He ynydmatcs - genaute 9KO. Yoauu!



